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Министар спољних послова Србије Ивица Дачић је рекао да ће председник Србије
Александар Вучић сигурно разговарати са високом представницом ЕУ Федериком
Могерини, а да ће о другим састанцима одлучити у Бриселу.

  

Радио телевизија Србије (РТС) јавила је да председник Вучић иде у Брисел на нову
рунду дијалога Београда и Приштине, али да ће тамо разговарати само са европским
представницима, а не и са председником Косова Хашимом Тачијем.

  

Дачић није ни потврдио ни негирао ту информацију, већ је рекао да ће Вучић сигурно
разговарати са Могерини, а да ће о другим састанцима одлучити тамо.  

  

"Председник је у авиону за Брисел. То је важна вест јер се разматрало да ли да иде у
Брисел. Ми ћемо учествовати у дијалогу, разговараћемо са Федериком Могерини", рекао
је Дачић.  
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За данас је заказан састанак Вучића и Тачија, а службе ЕУ су раније саопштиле да се
очекује посвећенији рад на постизању дијалога.

  

Одлука о посети Косову вечерас

  

Медији су јуче пренели информацију да је, уколико власти из Приштине спрече да
председник Вучић посети Газиводе, у време најављеног одласка на Косово и Метохију 8.
и 9. септембра, могуће отказивање и целог програма посете Косову. Сам Вучић је, на
питање новинара, синоћ рекао да ће о том питању говорити у петак.

  

С тим у вези, РТС преноси да је Вучић "наредио војсци, а затим затражио од полиције и
БИА, да прекину сваку комуникацију са косовском полицијом, Кфором и било којим
албанским и међународним представницима који делују на територији АП Косово", а да
ће одлуку о посети донети вечерас.

  

Дачић изјавио је да безбедносна ситуација када је реч о посети председника Вучића
Косову "није идеална". Он је рекао да се Вучић не боји да иде на Косово и разговара са
српским народом.

  

"Вучић на Косово иде да би утицао на то да би се постигене мировни споразум. Иде да
се утврди стабилност и мир у региону, а суочен је са опструкцијом посете и отвореним
претњама", рекао је Дачић.

  

Он је додао да "сви знају да је то веома важна посета" и да се она у целом свету оцењује
као кључна.
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Дачић је рекао да су претње са Косова "празне" и поручио Приштини "да се не игра
ватром".

  

На питање какви су мотиви Приштине да Вучића не пусти на Косово, или да посети
Газиводе, Дачић је рекао да они не желе постизање мировног споразума, а да у томе
учествују и утицајне земље Савета безбедности Уједињених нација, које нису Русија,
САД и Немачка.

  

"Важно је и да људи у међународној заједници виде са каквим лудацима имамо посла.
Какви су то људи када неко иде у посету мира, прети председнику Србије, ограничава
му кретање", рекао је Дачић.

  

Упитан да ли мисли да ће ЕУ реаговати на наводе из Приштине поводом посете и
позвати на смиривање тензија, Дачић је рекао да мисли да хоће, али да је незадовољан
тиме што ЕУ то обично ради у четири ока, а не јавно и позива обе стране на смиривање
ситуације.

  

Актуелна дешавања говоре о томе с каквим лудацима Београд има посла

  

Вицепремијер и шеф српске дипломатије Ивица Дачић рекао је за Прву телевизију да
актуелна дешавања говоре о томе “са каквим лудацима Београд има посла“.

  

“Видело се са каквим умовима имамо посла, после изјава, претњи које се темеље на
неким измишљеним причама о томе како треба некоме да дају дозволу, иако то није
предвиђено Бриселским споразумом и то човеку који води мировни процес са српске
стране. То говори са каквим лудацима имамо посла“, рекао је Дачић.

  

Он је истакао да Европска унија и међународна заједница “јасно као сунце” виде о чему
је овде реч.
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”То је опструкција дијалога, а међународна заједница и Европска унија не реагују на тако
нешто, осим штурим саопштењима која се односе и на једне и на друге… Какве везе
Србија има са овом опструкцијом?”, упитао је Дачић.

  

    Your browser does not support the video tag. 

  

Навео је и да је разговарао са Вучићем о актуелним догађајима.

  

“Кад на прву лопту човек види шта се ради, реакција би била исхитрена, можда и не би
отишао у Брисел… Вучић веома добро разуме и интелигентан је када је реч о
политичким стварима, схвата да нема велике шансе да дође до договора, а једини
разлог због кога је отишао у Брисел је да се Србија не оптужи како не долази на
састанке”, истакао је Дачић.

  

Он је навео да се “Вучић не боји да оде на Космет”.

  

”Не желим да дајем изјаве у његово име, али знајући Вучића, добро ће проценити корист
и могућу штету… Не плаши се он за себе, већ размишља шта ће бити када он оде, да ли
ће то неко да искористи за агресију на север Косова или неке друге радње. Припреме за
одлазак су у току, српски народ са одушевљењем чека његов долазак”, закључио је
Дачић.

  

(Бета - Б92)
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